

Prijava na strokovno usposabljanje naravovarstvenih in prostovoljnih nadzornikov 2021

(na podlagi 5. člena Uredbe o strokovnem usposabljanju in preverjanju znanja naravovarstvenih in prostovoljnih nadzornikov,
Uradni list RS, št. 56/15 in 25/17)

Prijava za (izberite):

naravovarstvenega nadzornika

prostovoljnega nadzornika

Ime in priimek kandidata (*pišite z velikimi tiskanimi črkami*):

Datum rojstva:

Kraj rojstva:

Naslov stalnega prebivališča:

Če nimate stalnega bivališča: naslov začasnega prebivališča

Stopnja izobrazbe:

Vrsta izobrazbe:

Elektronski naslov in kontaktna telefonska številka (*podatka nista obveznan uporabili ju bomo za morebitna nujna obvestila*):

Podpis vlagatelja (*kandidata za naravovarstvenega ali prostovoljnega nadzornika ali predstavnika pravne osebe, ki zagotavlja neposredni nadzor v naravi*):

Naziv vlagatelja (*izpolnite le, če je vlagatelj pravna oseba, ki zagotavlja neposredni nadzor v naravi*):

Vlogo vloži:

- pravna oseba, ki zagotavlja neposredni nadzor v naravi (npr. institucija, ki upravlja naravni park ali naravni rezervat ali Zavod za gozdove Slovenije) ali
- kandidat za naravovarstvenega ali prostovoljnega nadzornika
- .

Vlogo podpišite in skenirano ali fotografirano pošljite po elektronski pošti na naslov:

gp.mop@gov.si

in v naslov elektronskega sporočila vpišite: **Prijava na usposabljanje naravovarstvenih in prostovoljnih nadzornikov 2021**

ali

vlogo pošljite po pošti na naslov:

Ministrstvo za okolje in prostor
Dunajska cesta 48
1000 Ljubljana

Če prijavo pošljete po e-pošti, je v tiskani obliki ni treba pošiljati.

Varstvo osebnih podatkov:

- Obveščamo vas, da bomo vaše osebne podatke za namen izvedbe strokovnega usposabljanja kandidatov za področje »naravovarstveni/prostovoljni nadzornik kot uradna oseba in operativni postopki« posredovali tudi Policiji in da vaših osebnih podatkov za drug namen ne bomo uporabljali, jih obdelovali ali posredovali tretji osebi.
- Vaše osebne podatke bomo za potrebe izvedbe usposabljanja in analize uspešnosti hranili 10 let v zbirki Strokovno usposabljanje in dopolnilno izpopolnjevanje naravovarstvenih in prostovoljnih nadzornikov pri Ministrstvu za okolje in prostor. Po izteku tega roka bomo vaše osebne podatke v zbirki uničili.